

今日威海·热线

新闻热线
24小时

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移 动 信 息 专 家
威海热线15906310630
15906300630

11个月的孩子竟有10本病历

共涉及5家医院,市民盼病历本能通用

本报96706热线消息(记者 高洪超) 一名婴儿出生不满11个月,为给他看病,父母先后买了10个病历本,涵盖了威海5家医院。用了不到两页的一沓子病历本,让34岁的父亲感慨,既觉得50元的“本子钱”花得有点多,更觉得那一沓子白纸“太浪费”,他说:“病历本咋就不能通用呢?”

同家医院通用 自己匆忙忘带

34岁的冷先生家住威海经济区,孩子出生不到11个月。孩子小,头疼感冒情况多,冷先生跑医院也就比较勤。10月30日晚上,孩子再次发烧,冷先生和妻子在附近一家医院一楼门诊,花5块钱买了一个病历本,医生在第一页上写了几行字,开了点药。

又是一本病历!深夜11点回到家的冷先生再也睡不着,打开柜子,找到跟孩子有关的病历本。仅4月到7月的病历本就有10本,其中4月份的病历最多,共有4本,分别是市立医院两本、威海中医院一本、经区医院一本。

4个月时间,看了10场病,跑了5家医院,留下了10本病历,花掉50元钱,而每本病历只不过用了一到两页。冷先生说:



冷先生拿着“攒下”的10本病历。
本报记者 高洪超 摄

“孩子一出情况,哪个家长不是心急火燎的,有时忘带原有的病历本,就匆匆跑出了门。”同一家医院的病历可重复使用,他承认有些病历“浪费”是自己的过错。

不同医院“不通” 啥时才能统一

有一次孩子出湿疹,冷先生带着市立医院的病历,一路小跑,冲上威海妇女儿童医院三楼皮肤科门诊。冷先生出示了市立医院的病历,值班女医生却示意他到一楼买一个病历本。孩子第一,当过消防兵的冷先生二话不说,转身冲向一楼,花5块钱买来病历本,医生才开始填写处方。他这才知道,一个人的病历在不同医院间不能通用。

2日下午,面对记者,冷先生道出了自己郁积心头的想法,“一张医保卡能在医院之间通用,解决医疗收费联网结算问题,病人病历为什么就不能通用呢?”冷先生甚至调侃医院是在赚“卖本钱”,“一本病历卖5块钱,成本估计也就几毛钱,暴利咧!”

冷先生也能设身处地替那位女医生着想,“可能是她不愿意在别家医院的病历本上留下自己的名字。”但一想到家里那些闲置的病历、白花花的纸张,心里就难以平静。他也为解决这个问题想出了一个法子,“取消各医院的自印病历本,全威海市或者威海城区统一印刷‘威海市病历本’,在内页设置‘医院、科室、医生、日期’等栏目,让医生填写,这样就可以解决病历通用问题。”

记者手记

冷先生用几个月时间就积攒下了10本病历,这仅是一个家庭的“浪费”。这其中部分原因是年轻父亲爱子心切,以至于太过匆忙而忘记带原有病历本,但病历本各个医院不能通用的现行体制也难辞其咎。

冷先生说,自己的孩子还算强壮,上医院的频率并不高,因此,我们相信,很多年轻的父母跟冷先生一样,家里也积攒了不少病历本。小小病历本的闲置,放在全社会的范围内,应该是巨大的浪费。对于这种浪费,若你跟冷先生一样,也有自己的看法,可以致电本报威海记者站0631-5203337,说说你的心里话,也可以为避免这种社会浪费,贡献一个公民的力量和智慧。

原因。

据了解,植物性胃石主要由于食入各种难以消化的杆状纤维,水果、蔬菜等与胃酸作用凝集成块导致。医生提醒,酒后忌食生山楂,山楂中所含的鞣酸与胃酸结合容易形成胃石。

“柿子、山楂中含高浓度鞣酸果胶,具有较强的蛋白结合能力,在胃酸环境下聚合并与植物纤维素结合形成鞣酸,阻止柿石溶解。”白厚喜介绍,通过胃镜检查,在张先生的胃里发现了一颗直径为3厘米的胃石,患者酒后进食山楂,成为患病主要

酒醉生吃山楂 竟患植物性胃石

本报96706热线消息

(记者 陈静) 醉酒后

吃生山楂,胃中竟然产生一颗直径为3厘米的胃石。2日上午,一名男子因胃部难受受到医院就诊时查出了植物性胃石。

1日晚上,市民张先生醉酒后,吃了一些生山楂,没想到第二天上午就感觉到胃疼,还出现了恶心、呕吐、吃不下东西等反应,于是前往解放军第404医院就诊。医院消化科大夫白厚喜介绍,通过胃镜检查,在张先生的胃里发现了一颗直径为3厘米的胃石,患者酒后进食山楂,成为患病主要

有问有答

Tel:96706 QQ:846465852

什么条件能申请经济适用房?

问题:想在威海市区申请经济适用房,需要满足什么条件才能申请?

回答:威海市房管局表示,根据威海市区经济适用住房销售和退出管理办法的规定,购买市区经济适用房必须同时符合下列条件:

(一)申请人取得市区城镇居民户口3年(含)以上(不含农村集体组织成员);

(二)申请人及其家庭成员均无自有房屋所

有产权的住房,均未购买过房改房等保障政策性住房,申请之日前5年内均未转让过自有住房,均未领取过一次性住房资金补偿;

(三)民政部门认定的低保户家庭或城市住房保障低收入家庭;

(四)市政府规定的其他条件。

年满30周岁的未婚、离异或丧偶者,符合前款条件的也可申请购买经济适用住房。

去哪儿办健康证?

问题:我要去超市工作,需要健康证,请问威海哪里可以办理?

回答:须到威海市卫生防疫站办理。地

址:公园路西首路北(环翠楼公园对面),咨询电话:5215717。

本报记者 王帅

救火6小时

2日凌晨2时30分许,张村镇的一处木业厂发生火灾,两座厂房、一批木材及木材加工机械被焚毁。消防六中队和四中队的24名官兵扑救了6小时,最终将火扑灭,灭火过程中光灭火剂就消耗了90吨。目前,起火原因还在调查之中,警方已介入调查。

本报记者 陶相银 通讯员 赵志鹏 赵磊 摄

